EKSTERMINACJA SWISTAKOW EKS

Dostepna pamieé: 128 MB.

Gnebon Bajtopysk postanowil uprzykrzy¢ zycie bajtockim §wistakom. Te sympatyczne zwierzatka zamieszkuja
w norkach, w gérnych partiach pasma Bajtogér Wysokich.

Gnebon odnalazt pewien grzbiet gérski, wzdluz ktérego w jednej linii jest rozmieszczonych n §wistaczych
norek (dla ulatwienia kolejne norki wzdiuz grzbietu, patrzac z zachodu na wschdéd, numerujemy od 1 do n).
Diabelski pomyst Gnebona polega na gnebieniu §wistakéw muzyka z gatunku rock and roll. Aby go zrealizowac,
nasz bohater zakupil m magnetofonéw, w kazdym umiescil inny album Bajtelséw i rozmiescit je wszystkie
w linii, wzdluz ktérej sa wykopane norki. Wiadomo, ze po rozkreceniu gto§noéci w danym magnetofonie na caty
regulator, wydobywajaca sie z niego muzyka nie daje spa¢ §wistakom znajdujacym sie w norkach odlegtych co
najwyzej o | metréw od tego magnetofonu.

Zaniepokojone tg sytuacja Swistaki poprosity Cie o sprawdzenie, w ktorych norkach na pewno nie uda im
sie tej zimy wyspal. Nie wiedzialy, ze to jeszcze nie koniec zlosliwosci Gnebona. . .

Ot6z Gnebon postanowil wywotal jeszcze wicksze zamieszanie i co jakis§ czas przestawiaé niektére magne-
tofony. Swistakom udalo sie wykrasé¢ tajny plan Gnebona i wiedza dokladnie, ze i-tego dnia rankiem wezmie
on magnetofon potozony p; metréw od norki numer 1 i przestawi go w punkt odleglty o r; metréw od tejze
norki. Poméz §wistakom sprawdzi¢, w ilu norkach nie uda im sie zasna¢ po kazdej takiej zamianie.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejScia znajdujg sie cztery liczby catkowite m, m, d oraz [ (2 < n,m < 500000,
1 < d < 500000, 1 <1< 10%) oznaczajace odpowiednio liczbe norek §wistakéw, liczbe magnetofonéw Gnebona,
liczbe dni ,eksperymentu” Gnebona i zasieg razenia magnetofonu.

Drugi wiersz wejicia zawiera n — 1 liczb catkowitych z,Z3,...,Zn (0 < o < 73 < ... < T, < 109)
oznaczajacych odlegtosci norek o numerach 2,3, ...,n od norki numer 1.
Trzeci wiersz zawiera m liczb catkowitych z1,22,...,2m (0 < 21 < 22 < ... < zp;, < 10°) oznaczajacych

odlegtosci kolejnych magnetofonéw od norki numer 1. Wszystkie magnetofony potozone sg na wschéd od tej
norki.

Dalej na wejéciu nastepuje d wierszy; i-ty z nich zawiera dwie liczby catkowite p; oraz r; (0 < p;,7; < 10°,
p; # ;) oznaczajace, ze na poczatku i-tego dnia ,zabawy” Gnebon zamierza przestawi¢ magnetofon znajdujacy
sie p; metréw od norki numer 1 w punkt odleglty o r; metréw na wschdd od tej norki. Mozesz zatozy¢, ze przed
wykonaniem takiej operacji na pozycji p; znajduje si¢ jaki§ magnetofon oraz ze na pozycji r; nie ma jeszcze
zadnego magnetofonu.

Wyjscie

Twéj program powinien wypisa¢ d + 1 wierszy. Wiersz numer ¢ (dla ¢ = 1,2,...,d) powinien zawiera¢ jedna
liczbe catkowita, oznaczajaca liczbe norek, w ktérych zaden $wistak na pewno si¢ nie wy$pi w nocy przed
wykonaniem t-tej zamiany. W ostatnim wierszu nalezy wypisa¢, w ilu norkach swistaki nie beda mogty spac
po ostatniej zamianie.
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Przyktad

Dla danych wejsciowych:
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poprawnym wynikiem jest:
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